CORONA PROTOCOL WIJHE’92 - Afdeling Handbal.

Aanvullend op het CORONA PROTOCOL WIJHE´92 willen we voor de afdeling Handbal even de volgende punten aanscherpen of onder de aandacht brengen;

VERANTWOORDELIJKHEID
Wijhe ’92 is verantwoordelijk voor het organiseren van de sportactiviteiten, het ordelijk verloop van de trainingen en voor het handhaven van het protocol. Wijhe’92 is niet verantwoordelijk voor de gezondheid én gezondheidsklachten die mogelijk ontstaan door het gezamenlijk trainen. 
De vereniging biedt trainingen aan en ouders en trainers/leiders maken zelf een keuze of zij hun kind(eren) weer willen laten trainen (verantwoordelijkheid ligt bij de ouders). Ook trainers zijn vrij om al of niet voor een groep te gaan staan.

Lees het volgende in het CORONA PROTOCOL WIJHE’92 onder het kopje VEILIGHEIDS- en HYGIËNEREGELS VOOR IEDEREEN goed door!  
Heb je klachten of gezinsleden, kom dan niet naar de training! 

Voor de groep ouder dan 13 jaar geldt. HOUDT 1.5 METER AFSTAND.
Denk hier zelf aan tijdens de training en wijs je medespelers hierop. 
Ook de trainers en coördinatoren zullen hier op toezien.

In het CORONA PROTOCOL WIJHE’92 staat het volgende;  

* zorg dat spelers de bal niet aanraken met de handen, de uitzondering is de keeper met (keepers)handschoenen; 

Het is natuurlijk onmogelijk om bij handbal de bal niet aan te raken met de handen. 

Volgens de laatste update op het protocol handbal is door het NHV dit aangescherpt;  
Bron; Veel gestelde vragen protocol handbal, Datum: 2020-04-29 17:37

De bal mag met de handen worden aangeraakt. Hiervoor geldt wel dat vóór en na de training de handen gewassen moeten worden en er moet desinfecterende handgel  worden gebruikt.  De ballen worden vóór en na de training gereinigd.  
Op het veld is desinfecterende handgel aanwezig.  Ieder team beschikt zoveel mogelijk over eigen materiaal.  Muv D en C teams. Hiervoor geldt dat de ballen bij iedere wissel van teams, gereinigd worden. Keepers dragen geen handschoenen bij handbal. Hiervoor gelden dezelfde regels die ook voor de spelers van toepassing zijn. 

Volgens de laatste update op het protocol handbal is door het NHV 
Bron; Veel gestelde vragen protocol handbal, Datum: 2020-04-29 17:37,  het volgende geschreven;

* Een advies is om de trainingen niet op dezelfde tijdstippen te laten starten. Met verschillende begin- en eindmomenten, kunnen sporters gedoseerd de accommodatie betreden en verlaten.

Het trainingsschema.is hierop aangepast. Trainers, leidsters, ouders en spelers zijn hierover geïnformeerd. Tussen elke training zit 15 minuten extra tijd om spelers en trainers gedoseerd de accommodatie en het handbalveld te laten betreden en te verlaten.

Zijn er vragen. Stel ze gerust!
Namens het Handbalbestuur Wijhe´92
