Procedure teamindeling handbal 2020-2021
Er is volop nagedacht over de invulling voor het seizoen 2020-2021. Wat dan het meest spannende bij de leden is, is de teamindeling. Om tot een eenduidig beleid te komen zijn trainers en coaches gevraagd de speelsters te beoordelen en hiervoor beoordelingsformulieren in te vullen. Deze beoordelingsformulieren en aanvullende informatie worden aan de technische commissie  doorgegeven. 

Er is gekeken naar ;
· techniek 
· snelheid 
· persoonlijkheid
· inzet
· inzicht 
· mentale weerbaarheid. 
We proberen te bereiken dat een ieder volgend seizoen ook weer met veel plezier op eigen niveau kan spelen. Het is ieder jaar weer een hele kunst om de teamindeling zo te maken dat een speelster niet “ondersneeuwt” maar er ook niet bovenuit steekt. Alleen daarmee kunnen we er namelijk voor zorgen dat een ieder plezier houdt in het spel. De technische commissie maakt aan de hand van de informatie van de trainers en coaches en de beoordelingsformulieren een voorlopige teamindeling. 
De voorlopige teamindeling wordt door de technische commissie met de trainers besproken, om uiteindelijk tot een goede en breed gedragen teamindeling te komen. 
Nadat de teamindeling tot stand is gekomen zal dit worden bekend gemaakt op de website.  
Bij deze bekendmaking zal ook vermeld worden op welke wijze speelster en/of ouders, verzorgers  hun bezwaren op de teamindeling of eventuele op- en aanmerkingen kunnen melden. 
Het is slechts een voorlopige teamindeling. Er zullen op verschillende momenten te weten eind september en eind december opnieuw bekeken worden of de teamindeling nog aangepast moet worden. 
