Privacy beleid en privacyreglement
Privacybeleid algemene voorwaarden 
1. Algemeen 
1.1 Wijhe ‘92 neemt de grootst mogelijke zorgvuldigheid in acht bij de samenstelling en het onderhoud van de informatie die wordt verstrekt op de website , via social media (Facebook, Twitter e.d.)  Zij kan echter niet garanderen dat deze informatie altijd volledig juist, compleet en actueel is. De informatie verstrekt op en via onze website, via social media is dan ook uitsluitend bedoeld als algemene informatie en hieraan kunnen verder geen rechten worden ontleend.
 1.2 Het gebruik van onze website www.Wijhe ‘92  en social media is op eigen risico en voor eigen rekening. Wijhe ‘92 is niet aansprakelijkheid voor schade, die direct of indirect voortvloeit uit het gebruik van (of het niet gebruiken van) deze website en social media, inclusief schade veroorzaakt door bugs, scripts, virussen of eventuele onjuistheid of onvolledigheid van de informatie, tenzij de schade het gevolg is van opzet of grove nalatigheid van Wijhe ‘92 .
 1.3 Iedere aansprakelijkheid van Wijhe ‘92 is beperkt tot het in totaal door Wijhe ‘92 aan een gebruiker van haar diensten in rekening gebrachte bedrag in het desbetreffende kalenderjaar. Aanspraken vervallen indien Wijhe ‘92 niet binnen een jaar na de ontdekking van de gebeurtenis die aanleiding geeft tot aansprakelijkheid, hiervan schriftelijk in kennis is gesteld.
 1.4 Wijhe ‘92 is niet aansprakelijk voor schade die voortvloeit uit het gebruik van elektronische communicatiemiddelen, met inbegrip van, zonder beperking, schade die voortvloeit uit het uitvallen of vertragen van de levering van elektronische communicatie, interceptie of manipulatie van elektronische communicatie door derden of door computerprogramma's gebruikt voor elektronische communicatie en transmissie van virussen. 
1.5 Wijhe ‘92 is niet verantwoordelijk voor de wijze waarop gebruik wordt gemaakt van de ter beschikking gestelde functionaliteiten en informatie. 
 1.6 Wijhe ‘92 is niet aansprakelijk voor onjuiste feitelijke omstandigheden die door de gebruiker zijn verstrekt. 
1.7 Wijhe ‘92 is niet aansprakelijk voor het gebruik van de privacygegevens uit Sportlink door de landelijke voetbalbond KNVB en/of Sportlink. 
1.8 Als een deel van deze algemene voorwaarden nietig of vernietigbaar is, verandert dat niets aan de geldigheid van de rest van deze algemene voorwaarden of de overeenkomst waarop zij van toepassing is. Het nietige of vernietigde deel wordt vervangen door een bepaling die zoveel mogelijk de inhoud van de nietige bepaling volgt. Wijhe ‘92 zal de algemene voorwaarden beschikbaar stellen op de website. 


2. Links naar en van andere websites 
2.1 Deze website biedt links naar externe websites en aanbieders. Wijhe ‘92 is niet aansprakelijk voor het gebruik of de inhoud van internetsites waarnaar wordt verwezen of aanbieders die gekoppeld zijn aan de website van Wijhe ‘92. 
3. Auteursrechten en intellectuele eigendomsrechten 
Het auteursrecht van de website www.Wijhe ‘92.nl en alle informatie binnen deze website berusten bij Wijhe ‘92  of bij derden die met toestemming dit (beeld)materiaal beschikbaar hebben gesteld aan Wijhe ‘92. Het is dan ook niet toegestaan om de website (en onderdelen daarvan en daarop) elektronisch of anderszins te kopiëren, openbaar te maken en/of wijzigingen in (onderdelen van) de website aan te brengen zonder voorafgaande toestemming van Wijhe ‘92. 
4. Toepasselijk recht & bevoegde rechter
 4.1 Deze algemene voorwaarden zijn uitsluitend onderworpen aan de Nederlandse wetgeving.
 4.2 Bij mogelijke geschillen is de rechtbank Overijssel, locatie Zwolle. 
4.3 Wijhe ‘92 behoudt zich het recht voor om de voorwaarden van tijd tot tijd te wijzigen. 


Privacy Reglement
Wijhe ‘92 hecht veel waarde aan de bescherming van uw persoonsgegevens. In dit Privacy Reglement willen we heldere en transparante informatie geven over hoe wij omgaan met persoonsgegevens. 
Wij doen er alles aan om uw privacy te waarborgen en gaan daarom zorgvuldig om met persoonsgegevens. Wijhe ‘92  houdt zich in alle gevallen aan de toepasselijke wet- en regelgeving, waaronder de Algemene Verordening Gegevensbescherming.
 Dit brengt met zich mee dat wij in ieder geval:
 - Uw persoonsgegevens verwerken in overeenstemming met het doel waarvoor deze zijn verstrekt; deze doelen en type persoonsgegevens zijn beschreven in dit Privacy reglement;
 - Verwerking van uw persoonsgegevens beperken tot enkel die gegevens die minimaal nodig zijn voor de doeleinden waarvoor ze worden verwerkt;
- Vragen om uw uitdrukkelijke toestemming als wij deze nodig hebben voor de verwerking van uw persoonsgegevens;
 - Passende technische en organisatorische maatregelen hebben genomen zodat de beveiliging van uw persoonsgegevens gewaarborgd is; 
- Geen persoonsgegevens doorgeven aan andere partijen, tenzij dit nodig is voor uitvoering van de doeleinden waarvoor ze zijn verstrekt; 
- Op de hoogte zijn van uw rechten omtrent uw persoonsgegevens, u hierop willen wijzen en deze respecteren. Als Wijhe ‘92  zijn wij verantwoordelijk voor de verwerking van uw persoonsgegevens. 
- Wij verwerken via het programma Sportlink de volgende persoonsgegevens: voor-en achternaam, NAW gegevens, geslacht, geboortedatum, telefoonnummer-en emailadres, IBANnummer voor contributie-inhoudingen etc. en pasfoto’s ten behoeve van benodigde digitale spelerspassen. 
- Foto’s van spelende leden of foto’s waarop personen staan die aan activiteiten deelnemen van Wijhe ’92 kunnen op de website van Wijhe ’92 of de sociale media worden geplaatst vanuit het doel om bekendheid en promotie van de activiteiten van Wijhe ’92. Foto’s worden altijd zonder voornaam en achternaam vermeld, zodat de privacy gegarandeerd is. 
- De website van Wijhe ‘92 heeft tot doel informatie te verstrekken over de sportvereniging. Deze informatie is bestemd voor leden, ouders/verzorgers van jeugdleden, externe contacten en belangstellenden;
–          Tijdens alle activiteiten door de vereniging georganiseerd mogen foto- en video-opnames gemaakt worden door leden en/of verzorgers van leden;
–          Voor opnamen die bedoeld zijn of gebruikt worden voor publicatie op onze eigen website of één van onze social media-kanalen, wordt vooraf geen toestemming gevraagd aan betrokkenen, noch worden zij hierover ingelicht;
–          Er worden geen foto’s en/of video’s van individuele kinderen geplaatst op de website als de ouders bezwaar hebben gemaakt.
–          Als ouder/verzorgers problemen heeft/hebben met één of meerdere foto(’s)en/of video(’s),dan kan in overleg besloten worden de betreffende foto(’s) en/of video(’s)te verwijderen;
Maken van foto en video opnames
–          Tijdens alle activiteiten door de vereniging georganiseerd binnen de eigen accommodatie mogen/kunnen foto- en video-opnames gemaakt worden door leden en/of verzorgers van leden of uitgenodigde pers.
–          Mogelijke omstandigheden waarbij opnamen gemaakt kunnen worden, zijn :
1. wedstrijden en (officiële) toernooien;
2. verenigingsactiviteiten;
3. tijdens trainingen.
–          Binnen Wijhe ‘92 is het niet toegestaan foto’s en of opnames te maken in de kleedkamer of doucheruimtes, behoudens een kampioensfoto met wedstrijdkleren aan onder de douche.
Bewaking privacy gebruik van opnamen
–          Voor zover de opnamen louter voor eigen gebruik zijn bedoeld gelden geen nadere bepalingen mits het eigen kind betreft, noch aanvaardt de vereniging enige aansprakelijkheid hiervoor;
–          Voor opnamen die bedoeld zijn of gebruikt worden voor publicatie op onze eigen website wordt vooraf geen toestemming gevraagd aan betrokkenen, noch worden zij hierover ingelicht;
–          Door een trainer en/of coach kan gevraagd worden filmopnames te maken van zijn/haar team omwille van het verbeteren van de prestaties. De volledige opnamen worden enkel ter beschikking gesteld aan de door de trainer en/of coach aangewezen personen. Gedeelten van de opnamen kunnen echter gebruikt worden voor de website;




- Wijhe’92 bewaart uw persoonsgegevens niet langer dan strikt nodig is om de doelen te realiseren waarvoor uw gegevens worden verzameld.
- Wijhe’92 deelt uw persoonsgegevens met verschillende derden als dit noodzakelijk is voor het uitvoeren van de overeenkomst en om te voldoen aan een eventuele wettelijke verplichting. Met bedrijven die u gegevens verwerken in onze opdracht, sluiten wij een bewerkersovereenkomst om te zorgen voor eenzelfde niveau van beveiliging en vertrouwelijkheid van uw gegevens. Wijhe’92 blijft verantwoordelijk voor deze verwerkingen. Daarnaast verstrekt Wijhe’92 uw persoonsgegevens aan andere derden. Dit doen wij alleen met uw nadrukkelijke toestemming. De partijen waar wij gegevens mee uitwisselen zijn: de sportbonden zoals KNVB en NHV, Bureau Halt (inzake tuchtzaken indien daar aanleiding voor is), Justitie (bij calamiteiten).
- U heeft het recht om uw persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. Daarnaast heeft u het recht om uw eventuele toestemming voor de gegevensverwerking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens door Wijhe’92 en heeft u het recht op gegevensoverdraagbaarheid. Dat betekent dat u bij ons een verzoek kunt indienen om de persoonsgegevens die wij van u beschikken naar u of een andere, door u genoemde organisatie, te sturen.
U kunt een verzoek tot inzage, correctie, verwijdering, gegevensoverdraging van uw persoonsgegevens of verzoek tot intrekking van uw toestemming of bezwaar op de verwerking van uw persoonsgegevens sturen naar secretaris@wijhe92.nl
· Meldingen of vermoedens van een datalek kunnen worden ingediend bij de secretaris die tevens de Functionaris Gegevensbescherming is van de sv Wijhe ’92.
Vragen/contact?
Indien u vragen heeft of contact met ons wenst op te nemen, dan kan dit via onderstaande mailadres: 
secretaris@wijhe92.nl
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